

Златоустовский рабочий

г. Златоуст

20 мая 1960

## На гастроли

Златоустовский драматический театр закончил зимний сезон в городе. Коллектив артистов, разбившись на две группы, выехал на летние гастроли по городам и районам Челябинской и Свердловской областей.

Одна группа артистов в течение месяца будет работать в шести сельских районах нашей области — Чесменском, Варненском, Октябрьском и других, где покажет спектакль А. Н. Островского «Без вины виноватые». Вторая группа побывает в городах Симе, Аше, Миньяре, Сатке и покажет там спектакли «Барабанщица», «И один в поле воин». Затем весь коллектив театра выедет на гастроли в г. Коркино, куда повезет новый спектакль по роману В. Кочетова «Братья Ершовы».

За время гастролей артисты театра встретятся со зрителями, прочтут несколько лекций, в частности Л. Орловская — «Мастера советского искусства», Б. Шариков — «Образ В. И. Ленина в драматургии», М. Ходусов — «Как смотреть и оценивать спектакль» и другие.

Будущий сезон в Златоусте театр начнет в сентябре спектаклем «Братья Ершовы».